PELUEHWE SAOAY BO 2 KJIACCE
(YMK LLWKOJIA POCCUN)

CoctaBuTternb: KoctuHa HOnna AHaTtonbeBHa, y4uTerb
HayanbHbLIX KNnaccos
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I'IJ'IOLI_I,A,EI,I: COOEPA)KAI/I KW HA

3anaHv|e 1. B ogHom 6aH|<e 15
COrEeHbIX OrypLIOB, B ApYyron
Ha 10 orypLoB MeHbLLIE.
OObACHUTE, YTO 0603Haqa+oT
BblpaXXeHus::

15-10
1 15+(15-10)




3agaHue 2. [laHbl psgbl Yncen:
2,5,8,11,14
1,4,7,10,13
8,910,11,12
3,6,9,12,15 |
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3agaHue 3. Pacluundpyn
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YINLIA PELLAVKVHA




SAOAYA N°1. C. 7

Bbino - 8 camonértoB Un-86 n 9 camonéros Ty
-134

NMpunetenu - 3 camoneéra.

Ctano - ? camonéeToB



1. YaHaeM, CKOfIbKO CaMOIneToB 6le'|0
BCEro Ha a3apogpome:
8+9=17(c.)
2. Y3HaeM, CKOrnbKo cCaMOJIETOB CTaro Ha
a’3apogpome:
17+3=20(c.)
3. 3anuwiem oTBET 3agauu:
OtBeT: 20 camoneToB cTarno Ha
asapogpome.



2 cnocob

1) 8+3=11 (c.)-ctano Un-86
2) 11+9=20(c.)
OtBeT: 20 camMOneToB cTarno BCero

3 cnocob:

1) 9+3=12(c.) - ctano Ty -134
2) 12+8=20(c))
OtBeT: 20 camMoneToB cTarno BCEero.



SAOAHA N°2,C. 7

42

Lk ?T.
2T, Ha 10r.

>

1) 42+10=52 (T.) - npnexanu Ha Apyrom
aBTobyce
2) 42+52=92 (T1.)
OTtBeT: 92 TYypUucTa npuexanu Ha ABYyX
aBTOOYycCax.



YINLUA CHNTANKNHA




N°6, C.7

64 32 1760 20
+25  +16  +81 +23  +36
89 48 98 83 56




PACLLUN®PYW CNOBO
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62 36 64 36 28 58 52
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OOMALIHEE SAOAHUE
BbIBEPUTE NO CBOEMY YCMOTPEHWUIO
SAOAHWNE:

1. Y4.N°5C. 7
2.T.N°12C. 6



